

从“包产到户”到“分享红利” “三农”活力源源释放



1978年冬,一个寒风凛冽的夜晚,小岗生产队18位“穷灰了”的农民,相聚茅草屋中,以“托孤”的方式在一纸契约上摁下鲜红的指印,发誓:宁愿坐牢杀头,也要分田到户搞“大包干”。这一“摁”,成了中国农村改革的第一份宣言,它改变中国农村发展史,掀开了中国改革开放序幕。

这40年,小岗村也和着中国改革开放的脉动,见证了农村一次又一次跨越,成为改革开放历程上的重要标志。2015年7月8日,全省土地承包经营权第一证在小岗村颁发,严立华等16名小岗村村民欢天喜地领到了自家的《农村土地承包经营权证》。回忆当时的情景,74岁的“大包干”带头人严立华依旧感慨万千:“农民最担心

的就是土地政策的变化,确权让农民吃下了定心丸。凭借这个红本本,可以抵押贷款,可以搞土地流转、入股,拿租金、分红利了。”

程夕兵是村里有名的“种粮大户”,目前种着590多亩地。除了自家20亩,其他都是流转来的。“一开始只是帮外出务工的邻居代种,后来发现机械化不仅省时省力,还可以降低生产成本。”程夕兵便主动流转,租用村民的地。他掰着指头告诉记者:“2015年纯收入将近20万,2016年超过20万,2017年达到了27万。”

随着农村“三变”改革,即农村资源变资产、资金变股金、农民变股东改革。2016年,小岗村开展农村土地承包经营权抵押贷款试点,把“红本本”变成了“活资产”。对小岗村品牌等部分无形资产进行评估登记,折算成3026万元入股成立小岗村创投公司,实现了“人人持股”,进一步壮大集体经济。今年春节前几天,小岗人实现了40年来的第一次集体经济分红。从“大包干”按下“红手印”,到确权登记颁证的“红本本”,再到“农村三变改革”的“分红利”……“三农”发展活力源源释放,小岗农民的致富路变得触手可及。

□ 记者 徐越蕃

涡阳县融媒体中心挂牌成立

星报讯(李涛 记者 于彩丽)8月28日上午,涡阳县融媒体中心举行挂牌仪式,中心实现新闻的策、采、编、发全部在线完成,建立“一次采集、多元生成、多种渠道传播”的融媒体采编流程,全力打造集报纸、电视、广播和新媒体于一身的全媒体发展平台。

新成立的涡阳县融媒体中心将由涡阳县委宣传部直接领导指挥,融合广播电视、涡阳之窗(微信)、涡阳发布(微博)、《涡阳》(报纸)、涡阳广播电视台APP、视听网等各类媒体。在现场,记者看到该融媒体中心分为综合办公、新闻发布、体验指挥和中央厨房等四大工作区。

据涡阳县融媒体中心负责人李飞介绍,目前《涡阳报》、涡阳的官方“两微”——“涡阳之窗”政务微信和“涡阳发布”微博、涡阳广播电视台的新闻采编队伍已经进驻融媒体中心,统一调度指挥,实现信息资源、人力资源共享,全面提升新闻的时效和新闻服务能力。

2018 淮南国际马拉松赛 将于10月21日在淮南举行

星报讯(记者 吴传贤)昨日,记者从淮南市召开的2018年淮南国际马拉松赛新闻发布会上获悉:淮南国际马拉松赛将于2018年10月21日举行。2018年淮南国际马拉松赛是中国田协注册成功的国际大型马拉松A级赛事,本届赛事是由国家田协和淮南市人民政府主办,淮南市体育局承办。

赛事将于2018年10月21日上午8:00举行,起点为淮南市体育文化中心(市体育馆),全程和半程终点为市政府南侧(中内公园北岸)。赛事规模12000人,其中全程马拉松1500人;半程马拉松2000人;迷你马拉松4000人;亲子跑4500人。参赛对象为全国马拉松爱好者、国际马拉松爱好者以及喜爱健身跑的朋友们。

2020 年全省9成以上秸秆有望变废为宝

星报讯(记者 祝亮)日前,我省出台秸秆综合利用三年行动计划,计划通过三年努力,力争2020年全省秸秆综合利用率达到90%以上。

在秸秆能源化利用推广方面,我省将加速完成秸秆发电项目建设,2020年底全省建成50座左右秸秆电厂,装机规模150万千瓦,皖北及沿海粮食主产区产粮大县秸秆电厂全覆盖。2018~2020年,全省建设完成17个秸秆热电联产新建和技改项目;建设完成52处以秸秆或秸秆畜禽废弃物混合原料为资源的大中型沼气工程项目、100个秸秆固化成型燃料生产点。在现有秸秆收储体系的基础上,我省将探索标准化建设、可持续利用的秸秆收储体系

模式,全省统筹构建乡镇有标准化收储中心、村有固定收储点的“1+X”的秸秆收储体系网络。2018~2020年全省粮食主产区每个乡镇至少建立1个标准化秸秆收储中心、每个行政村至少建立1个标准化临时堆放转运点,实现秸秆收储运销网络乡镇全覆盖。

根据计划,我省将优先支持秸秆综合利用相关的院士(博士后)工作站、省级重点实验室等创新创业平台和团队项目的申报和立项。2018~2020年立项秸秆综合利用重点研发或重大专项20项以上,支持成立秸秆综合利用相关院士(博士后)工作站,培训农作物秸秆综合利用实用技术人才1万人次以上。

我省全面推进 购买社区矫正服务

星报讯(记者 马冰璐)对社区服刑人员的监管,要变“单打独斗”为“协同作战”。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省司法厅获悉,今年,我省每个市至少确定一个以上县、区开展购买社区矫正服务试点,直管县积极创造条件进行试点。

据了解,在试点期间,我省司法行政部门将协调民政部门孵化培育发展有影响、有规模的社区矫正专业社会组织,从机制上破解缺少社会组织承接购买社区矫正服务的难题。要引导购买社区矫正服务的社会组织完善内部治理结构,健全规章制度,加强管理服务队伍建设,提升资源整合、项目管理和社会工作服务水平,增强承担购买社区矫正服务工作的能力。

同时,进一步明确购买社区矫正服务的项目范围及职责定位。重点将协调调查评估、收集矫正信息、心理矫治、评估矫正需求、开展教育学习、组织社区服务、指导就业就学等非执法类事项作为购买社区矫正服务的范围,形成与司法局社区矫正机构执法管理工作职责相对清晰、互为补充的工作格局,打造工作合力。为了保证试点效果,各地还将探索建立购买主体、服务对象和第三方专业机构参加的绩效综合评价机制,做好评价结果应用。

携手春蕾 圆梦大学

星报讯(周莹莹 熊文田 记者 吴传贤)8月28日,淮南市寿县妇联举办2018年“携手春蕾 圆梦大学”助学金发放仪式,向18名品学兼优即将迈入大学的贫困学生奉献爱心。家住保义街道的刘美慧同学今年以优异的成绩考入南京航空航天大学,“携手春蕾 圆梦大学”助学金为她解了燃眉之急,她在发放仪式上表示,今后将发奋学习,刻苦钻研,用知识武装自己,将来为家乡的美好发展贡献自己的力量。近年来,寿县妇联充分发挥自身联络优势,针对贫困大学新生特别是女大学生上学难的问题,实施了诸如“携手春蕾 圆梦大学”等各项助学活动,体现了县妇联对弱势群体的关注、关爱。

合肥52名环卫工子女 领到助学金每人3000元

星报讯(胡少殊 记者 于彩丽)8月28日,在开学即将到来之时,合肥市关爱环卫工人基金会对合肥市52名考上本科的环卫工子女每人发放3000元助学金,发放总额为15.6万元。周徐童是本次助学金的资助对象之一,继姐姐考取大学后,今年17岁的他以637分的优异成绩考上了中南大学土木工程系。周徐童的妈妈是合肥市一名环卫工人,主要负责合作化路的清洁,爸爸在广东打工,收入较低,一家人经常为两个孩子的学费发愁。“感谢基金会的热心资助,我一定会以实际行动回报社会。”据悉,合肥市关爱环卫工人基金会成立于2011年5月28日,业务主管单位是合肥市城市管理局,是全省首家救助困难环卫工人的非公募性基金。自成立以来,合肥市关爱环卫工人基金会一共帮扶环卫工人438人次,累计发放救助基金139.3万元。

声明

“挪车贴”系安徽马上行网络科技有限公司正在研发状态中的产品,该产品尚未测试运营,也未正式落地运营操作,更未以本公司未来市场开拓信息发行虚拟货币和开发区区块链技术项目。因此,所有以安徽马上行网络科技有限公司名义或以“挪车贴”产品发布的信息以及经营行为均与本公司无关。针对涉嫌侵权、冒用我公司名义的第三方公司及个人,我公司已启动法律程序,并追究侵权主体的法律责任。

我公司再次呼吁,切勿轻信外部虚假宣传的付费商务合作,如发现任何以“挪车贴”为由招商,冒用官方名义、并收取不正当费用的第三方公司,可以及时收集证据,第一时间向辖区工商部门进行举报。

特此声明!

安徽马上行网络科技有限公司
2018年8月27日

郎溪县毕桥镇施宏村东庄组92.39亩
优质茶园(黄魁园)18年租赁权
网络竞价公告

受委托,定于2018年9月12日10时在宣城市公共资源交易服务网以网络竞价方式对以下标的按现状公开拍卖,现就有关事项公告如下:

一、本次网络竞价标的:郎溪县毕桥镇施宏村东庄组92.39亩优质茶园(黄魁园)18年租赁权。参考价为10万元/年。该茶园位于施宏村东庄村民组毛毕路和赵杨路旁,是施宏村2016年第一批产业扶贫项目优质茶叶种植基地46.33亩,第二批产业扶贫项目优质茶叶种植基地46.06亩,合计92.39亩,该茶园总投资83万元。竞买保证金:2万元。

二、标的展示、踏勘时间和地点及联系方式:1.展示时间地点:自本公告发布之日起至2018年9月11日,标的物所在地现场展示。2.联系方式:踏勘联系电话:13615635757,联系人:王刚先生。

三、注册及报名登记:1.报名方式:网上报名;2.报名时间:2018年8月29日至9月11日16时止。

四、竞价时间:自由竞价时间:2018年9月12日10时至2018年9月13日10时;延时竞价时间:自由竞价时间结束后系统自动进入延时竞价时间,延时竞价时间为每轮90秒。

五、联系方式:1.郎溪县公共资源交易中心 0563-7022169;2.郎溪县毕桥镇施宏村村委 0563-7375383;3.安徽金秋拍卖有限公司 1590659009

六、本公告未尽事宜,请在宣城市公共资源交易服务网查询。

安徽金秋拍卖有限公司
二〇一八年八月二十九日

法院网络拍卖公告 (77期)

合肥市瑶海区人民法院定于2018年10月8日上午10时至9日上午10时止(延时除外)在“淘宝网”(www.taobao.com)进行司法拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:长丰县双凤工业区双凤大道西侧房产,2005年建,位于1-2/6层,112.47㎡,房屋用途:商业服务。评估价:72.88万,起拍价:72.88万,保证金:7万。

二、咨询看样时间报名事宜:详见法院在“淘宝网”发布的《拍卖公告》《竞买须知》。拍卖辅助机构:安徽省银河拍卖有限责任公司,咨询电话:17755159810,法院监督电话:65352732

合肥市瑶海区人民法院
2018年8月28日

拍卖公告

合肥市包河区人民法院定于2018年10月3日上午10时至2018年10月4日上午10时止(延时除外)在“公拍网”进行网络司法拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:合肥长江批发市场7幢7062A商业用房,建筑面积86.47㎡,起拍价41.1761万元。

二、咨询报名竞买事宜详见包河区人民法院在“公拍网”发布的《拍卖公告》《竞买须知》。

拍卖辅助机构:安徽双赢集团拍卖有限公司
咨询电话:0551-63506019
法院监督电话:0551-65352553
65352589

合肥市包河区人民法院
2018年8月29日